
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 10/2024

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Aika: 14.12.2024 klo 12:00
Paikka: Oulu10

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja Pietari Meriläinen avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 12.07.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat:

Todetaan, että läsnä ovat:
(x) Harju Lilja
(x) Hassinen Elias
(x) Holappa Emma
(x) Hämäläinen Armiida
(x) Höyhtyä Tornado
(x) Ikonen Immo
(x) Kannisto Emma
(x) Koskela Santeri
(x) Lahdensivu April
(x) Meriläinen Pietari
(x) Multasniemi Aatu
(x) Myllynen Aukusti
() Ngo Lumi
(x) Nuopponen Mona
(x) Nyembo Grace
(x) Ollila Elias
(x) Pikkarainen Antti
(x) Rasinkangas Lassi
(x) Rousu Jesse
(x) Ruokola Saara
(x) Silvonen Nooa
(x) Spårman Iida
(x) Vahtola Toivo
(x) Vaneeckhout Benjamin
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Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:
(x) Mäkinen Noora
(x) Puolanne Anu

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen kokouksen
ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta
Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi Aatu Multasniemi ja Antti Pikkarainen.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

3§ Ilmoitusasiat

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: Nuorisovaalit on pidetty, ja uusi ONE on valittu. ONElaisten ja kummivaltuutettujen tapaaminen
järjestettiin 12.12. Tapaamisessa mietittiin kummitoimintaa ja miten sitä voisi kehittää.

4§ Terveiset lautakunnista

4.1. Sivistyslautakunta

Esitys: Sivistyslautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset. Nostoja terveisistä: nuorten mahdollisuuksista harrastamiseen tulee viestiä
paremmin. Nuoria kyllä kuullaan, mutta konkreettisia toimia ei kuitenkaan ole edistetty.

4.2. Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Esitys: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat
terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset. Nostoja terveisistä: lasten ja nuorten teatterifestivaalirahoitus loppuu
säästösyistä. Myös muistakin lasten ja nuorten kulttuuritapahtumista leikataan. Kotouttamislaki voimaan
1.1.2025. Toivottiin, että ONE olisi jatkossa mukana mm. liikuntapalveluiden kehittämistyössä,
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kulttuuripalveluiden johtotiimissä, hyvinvointisuunnitelman laatimisessa. Myös
yhteistyötä päättäjien ja osallisuusryhmien välille toivottiin.

4.3. Yhdyskuntalautakunta

Esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset. Nostoja terveisistä: Kokouksessa käytiin läpi mm. joukkoliikenneuudistusta,
sähköautoliikenteestä, pyöräbaanoista ja lasten koulureiteistä.

4.4 POP-Nuva

Esitys: POP-Nuvan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset

Päätös: ONEn jäsen ja varajäsen eivät päässeet kokoustamaan.

4.5 Kaupunginvaltuusto

Esitys: Puheenjohtaja kertoo terveiset kaupunginvaltuustosta

Päätös: Käydään läpi terveiset. Nostoja terveisistä: Kaupunginvaltuustossa käytiin läpi mm.
talousarvioesitystä ja koulutusleikkauksia. ONEn kannanotto koululeikkauksiin on samansuuntainen kuin
vihreiden esitys, joten ONE meni sen esityksen taakse. Keskustelussa myös lukioiden säästöt.

4.6 Muut ONElle toimitetut terveiset

Esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: Kummivaltuutetut ehdottivat yhteisessä tapaamisessa 12.12, että ONElaisia kutsuttaisiin jatkossa
myös kaupunginvaltuuston kokouksiin. Nyt siellä käy vain ONEn puheenjohtaja.

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset. Nostoja: turvallisemman tilan periaatteet
ovat valmiit, mutta perinnönjakomateriaalia tarvitaan vielä lisää, joten ne mahdollisimman pian Monalle.
Toimintakertomukseen on lisätty viestintätyöryhmän asioita. Ehdotettiin, että viimeisen kokoustiedotteen
voisi tehdä kaikki yhdessä.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.
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Päätös: Tapahtumatyöryhmä ei ole kokoustanut. Perinnönsiirtoasia on
hoidettu Whatsapin kautta. Toimintakertomukseen lisätty perintöasiat.

5.3 Muut työryhmät tai raadit

Esitys: Muissa uusissa tai kertaluontoisissa työryhmissä tai raadeissa olleet ONEn edustajat kertovat
työryhmistä tai raadeista terveiset.

Päätös: Nostoja: Sikun osallisuuden tiimi: keskustelussa ruokaraati ja sen palaute. 50 koululaista ollut
mukana ruokaraadissa ja erityisesti ruokahävikkiin kiinnitetään huomiota. Nuorten foorumin palaute käytiin
läpi. Samalla kehitettiin tapahtumaa ja mietittiin, mitä se voisi olla kulttuuripääkaupunkivuonna 2026.
Keskustelussa myös Ylen Hyvin sanottu keskustelutilaisuus, nuorisovaalit ja skididialogi. Osallistuva
budjetointi eli Osbua koitettiin saada kaksi vuotiseksi mutta vielä ainakin ensi vuosi mennään yksivuotisena.

Grace saapuu ajassa 12.34.

Oulun lukiolaisten edustajisto on kokoustanut: Nostoja: Opiskelijakunnilla tuntuu menevän hyvin, ja
tapaamisia toivotaan enemmän. ONEn esityslistaan lisätään kohta Lukiolaisten edustajiston terveiset.
Tulevalle ONElle sellaisia terveisiä, että ekstremismin vastainen työryhmään osallistuminen on tärkeää, sillä
siellä tarvitaan nuorten mielipiteitä. Työryhmässä käydään läpi tärkeitä aiheita kuten koulukiusaaminen.

6§ Kannanotto joukkoliikennelippujen hinnasta

Esitys: Päätetään kannanoton kirjoittamisesta joukkoliikennelippujen hinnoista.

Päätös: Käydään läpi kannanotto ja hyväksytään se pienellä muutoksella.

7§ Perinnönsiirto

Esitys: Käydään läpi ryhmien perinnönsiirrot ja hyväksytään ne.

Päätös: Käydään läpi perinnönsiirrot tulevalle ONElle ja hyväksytään ne. Ne löytyvät ONEn teamsista.

8§ Oulun lukiolaisten edustajiston toimintasuunnitelma ja –kertomus

Esitys: Luetaan ja hyväksytään Oulun lukiolaisten edustajiston toimintasuunnitelma ja –kertomus.

Päätös: Käydään läpi lukiolaisten edustajiston toimintasuunnitelma ja -kertomus, ja hyväksytään se.
Emma Kannisto poistuu ajassa 13.11.
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9§    Oulun nuorisovaltuuston toimintakertomus

Esitys: Luetaan ja hyväksytään Oulun nuorisovaltuuston toimintakertomus vuodelta 2024.

Päätös: Käydään läpi nuorisovaltuuston toimintakertomus ja hyväksytään se.

10§ ONE:n terveiset eteenpäin

Esitys: Jos on käynyt ilmi asioita, joita tulee viedä eteenpäin, ne käsitellään tässä.

Päätös: ONE on saanut paljon aikaan kahden vuoden aikana. ONE on jättänyt toiminnastaan kirjallisia
muistioita tulevalle ONElle, eli perinnönsiirto on huolehdittu. Puhuttiin myös lautakuntien sisäisistä teams-
ryhmistä, joista löytyy paljon tietoa lautakunnassa käytävistä aiheista. Miten ONE voisi hyödyntää sitä tilaa
ja onko onelaisilla mahdollisuutta päästä sinne?

11§ Muut asiat esille tulevat asiat

Esitys: Käydään läpi muut asiat

Päätös: Muutosehdotukset käyttösuunnitelmaan käydään läpi ensi tiistaina, ja TVK on mukana tsekkaamassa
asiaa.

12§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 13.34.
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